

OKRUŽNICA BR. 14

ODBORA ZA ODRŽAVANJE JUGOSLAVENSKE KONFERENCIJE VJERNIH U S. R. NJEMAČKOJ

APOSTOLSKA NAUKA

Oko tri tisuće ljudi se je na Duhove uslijed snažne propovijedi apostola Petra obratilo i krstilo. Ti obraćeni i kršteni nisu se nakon toga vratili i izgubili u židovskoj zajednici. Oni svoju vjeru nisu nosili samo u svom srcu, nego su ostali povezani i zajedno. To je u njih stvorilo jedan novi životni stil, utemeljen na veličini i slavi Onoga u koga su vjerovali.

Oko Krista skupljala se nova Zajednica. Zajedno su se podredili nebeskom Kralju te tako postali njegov narod. Svi su oni primili istu milost, svi su se odazvali istom pozivu Božjeg kraljevstva. Sve to ujedinilo ih je u jedno tijelo - Crkvu Kristovu. Svi tako ujedinjeni tražili su apostolsku nauku. Samo od apostola mogli su čuti o Isusu, koga mnogi od njih nisu poznavali, možda ni vidjeli. Ta nauka je za njih sada, u toj situaciji, imala veliku vrijednost, jer je Uskrsli i Uzneseni postao njihovim Gospodom i Kristom. Spoznavši u Njemu Krista, palo je na stari zavjet nivo svijetlo, tako da njihovi dotadašnji učitelji Pisma, za njih više nisu bili autoritet. Ta nova Zajednica čvrsto je odlučila ostaviti zlo i otsada vršiti Božju volju. Da to mogu, morali su biti poučeni od apostola, od onih koji su sa Kristom bili i od njega naučeni. Na području nauke pojavljivale su se poteškoće, i kao što su se ranije držali Zakonika, onih koji su tumačili Zakon, tako sada traže obaviještenja i uputstva od apostola, koji su za to od samog Gospoda bili opunomoćeni. Zato je za apostole od Duhova počeo dalekosežni učiteljski rad.

Kršteni nisu imali samo iste učitelje, nego su njegovali i međusobno zajedništvo. Iz vjere u Isusa Krista došla je i ljubav kao rod Svetoga Duha, koji je na sve njih sišao na Duhove. Ona je postala znak njihove volje pa tako i snaga njihove djelatnosti. Isus nije oko sebe samo skupljao svoje učenike, nego ih je sjedinjivao i učio kako da Bogu služe i sačuvalu Njegove zapovijedi.

Apostolska nauka je sve ono što je Isus učio i činio. Apostoli su za to od Gospoda bili određeni „Učite ih da vrše sve što sam vam zapovijedio!“

Lijepo nam je bilo u Böblingenu

Stiglo nas je ono čega smo se plašili. Naše duhovske konferencije više se neće održavati u Boeb-lingenu, odnosno u „Waldheimu“. Već je i prošla konferencija bila u pitanju, ali se ipak u posljednjem trenutku našlo rješenje, tako da smo konferenciju ipak mogli održati. To što se tada još moglo premostiti, ove godine više nije bilo moguće. I ako sa time nije prekinut niz naših konferencija sa Böblingenom je, kako izgleda, zauvijek prekinuto.

A bilo nam je lijepo u Waldheimu. Mi smo se već ondje osjećali kao kod kuće. Bili smo sami i nitko nam nije smetao. Bili smo medju svojim! Zajedništvo bilo izvanredno. Imali smo vremena i za međusobno upoznavanje i da se pozdravimo s onima s kojima se godinu dana nismo vidjeli.

U takvoj atmosferi su i predavanja, propovijedi, molitvene zajednice, pjesme i recitacije, našle odjeka u nama, osviježavale nas i pokretale na odluke i našeg zavjeta koji smo možda već davno učinili sa Gospodom. Osobito će se neki Böblingena uvijek rado sjećati, jer su u njemu doživjeli svoj veliki trenutak: doživjeli su svoje obraćenje, svoj duhovni preporod. Sve to ako saberemo, toliko je mnogo i važno, da je dobro da se za sve to obilje Bogu zahvalimo!

Kada kažemo Böblingenu, onda ne mislimo samo na grad i na „Waldheim“, nego na svu braću i sestre u Böblingenu koji su svojim zalaganjem i pripremanjima, kao i svojom ljubaznošću i vedrinom mnogo doprinijeli toj bratskoj atmosferi i tom zajedništvu. Da im kažemo: „Hvala!“? To oni ni ne očekuju. Ali u lijepom sjećanju na Böblingen, oni će zauzimati posebno mjesto!

No imamo još jedan poseban razlog da se Bogu zahvalimo: u nizu naših konferencija nećemo imati prekida. Organizatori su našli privremeno rješenje i mi ćemo se na Duhove opet sastati. Postoje i znaci za stalno mjesto naših budućih konferencija. Dobro je da i tu našu brigu i želju u molitvi donesemo Gospodu.

K O N F E R E N C I J A 1 9 8 1

Kada? Od 6. juna 10 sati do 8. juna 12 sati.

Gdje? U Evangelische Waldheim, 7000 Stuttgart 30
Feuerbacher Talstrasse 215

Kako pronaći mjesto konferencije? Iz priloženog uputstva moći ćete lako pronaći mjesto našeg sastanka.

Kako s prenoćištem? Pošto na mjestu održavanja konferencije ner prostora za noćivanje, ponudili su se braća i sestre iz Böblingena i Stuttgarta da nam budu domaćini. Švakako ne smijemo računati s nekim posebnim konforom, jer nas naši domaćini masovnije moraju smjestiti. (Već im se unaprijed mnogo zahvaljujemo!)

Kako će biti s ishranom? Hranu ćemo primiti u domu gdje će se konferencija održati. U vezi toga jedna obavijest: U subotu 6. juna, dakle na početku konferencije neće biti doručka. Učesnici mogu negdje uz put doručkovati, ili si doručak ponijeti.

Treba li se prijaviti? Ovoga puta se stvarno MORAMO na vrijeme prijaviti. U ovoj okružnici je priložena prijavna kartica, koju treba odmah ispuniti i poslati na adresu: Rudolf Časni, Goethestr. 23, 7031 Ehningen. Možete se najaviti i telefonom navečer iza 19 sati i to na tel. br. 07034/4769. Zašto je neophodno važno prijaviti se? Zato, jer o broju prijava ovisi dali ćemo moći konferenciju održati, ili ne. Budimo zato ovoga puta disciplinirani i PRIJAVIMO SE ODMAH. Nakon prijave dobit ćete od organizatora potvrdu o prijavi i adresu obitelji kod koje ćete noćivati. Ne zaboravite, ovo je zaista važno. Ako neprijavljeni dođete, stavit ćete sebe i organizatore u veliku nepriliku.

Troškovi? Boravak i ishrana iznose po osobi DM 60.- Oni koji još ne privredjuju ne plaćaju. Da se i za njih namire troškovi dva puta ćemo prikupljati dobrovoljne priloge, Vjerujemo, da ćemo i ovom prilikom moći namiriti sve troškove.

Lozinka konferencije: „Oni su bili postojani u apostolskoj nauci, zajedničkom životu, lomljenju kruha i u molitvama.“ (Djela 2, 42.)

Ko će biti predavači? Vl. Perse, G. Jonke(?), F. Klemm J. Sijanta, D. Šestak i M. Klemm. Osim toga veće mladih sastanak sestara, sastanak braće, mnoge pjesme, glazba i recitacije.

Pažnja - parkiranje automobila! Ispred doma gdje će se održavati konferencija neće se moći parkirati! ono će biti moguće SAMO oko 300m ispred Doma kraj same ceste. Pazite na oznake i držite se propisa.

I sada spremajmo se u duhu i molitvi za ovaj naš ponovni susret na Duhove pod novim okolnostima. Jedno je sigurno: Gospod će i ovoga puta pokloniti nam svoju milost i bogatstvo blagoslova kroz apostolsku nauku, u zajedništvu, lomljenju kruha i u molitvi!

DO VIDJENJA U STUTTGARTU!

Θ_NAMA_I_ZA_NAS

Vijesti iz Berlina

Baptistička crkva u Schoenebergu, u Berlinu je sestru Danijelu Jonke namjestila kao „Gemeindehelferin“ sa zadatkom da održava vezu s braćom i sestrama Jugoslavenkih narodnosti u Berlinu, koji su mahom svi članovi dotične crkve i zajedno s njima vrši posjete kod prijatelja Jugoslavena. Osim toga dušobrižnički rad sa studentima i omladinom u crkvi. Sestri Danijeli želimo mnogo radosti i blagoslova u tom radu.

Blaženka i Stjepan Mihica sa sinom Danijelom javljaju nam radosnu vijest o prirastaju u obitelji. Novi član je djevojčica DEBORA! Djelimo sa njima radost!

Vijesti iz Siegena:

Od brata Vl. Persea saznajemo, da je „Süd-Ost-Mission“ on“ uposlila brata Milana Vujčića kao svog misionara. Bratu Vujčiću želimo mnogo ustrajnosti i blagoslova u tom radu.

Vijesti iz Neuwieda i Andernacha:

Dne 7. i 8. februara o.g. iznenada nas je posjetio brat Dr. Josip Horak., čim prilikom nam je poslužio na biblijskom satu. Ostalo vrijeme proveo je u posjećivanju braće i sestara u Neuwiedu i Andernachu. Na taj način smo osvijježili naše veze sa Domovinom.

Od prošle konferencije do sada imali smo i dvije sahrane: Bila je Gospodnja volja da pozove k sebi sestru Anu Pacek, koju smo iz milja zvali „Baka“. Uskoro za tim preminula je u Gospodu i sestra Leona Pacek, supruga brata Djure Paceka.

Ali Gospod nam je pružio i radosne doživljaje. Tako se mladom bračnom paru Zdravki i Mladenu Novak rodila djevojčica Rebeka, a Olgi i Željku Šestak sin Danijel. Tako u isti mah možemo reći: Djelimo žalost s žalosnima i radost s radosnima!

Javljam vam tužnu vijest da je umro mladi brat Etien Kreth, suprug sestre Veronke, rođene Kuti iz Offnadingena. Vjenčani su 1979 godine. Ostavio je za sobom Veronku isinčića Rubena. Ovim izrazavamo naše iskreno saučesće!

Doprinosi za okružnicu: Ljubica Velimirović, Hamburg
DM 2,30; Obitelj Klemm, Andernach: DM 28.-